

総合カタログ(2020)訂正表 No, 17

令和2年 10月 15日
キシダ化学株式会社

| ページ | 商品コード | メーカー名/品位 | 品名 | 容量 | 変更内容 | 誤 | 正 |
|-----|-----------|------------|------------------------|-------|---------------------------------|---|-----------------------------|
| 19 | 020-02705 | 化学用 | 硫酸アルミニウム(脱水) | 500g | 【分子式修正】 【分子量削除】 | approx. $Al_2(SO_4)_3 \cdot 8H_2O = 486.28$ | $Al_2(SO_4)_3 \cdot nH_2O$ |
| 19 | 020-02706 | 化学用 | 硫酸アルミニウム(脱水) | 20kg | 【分子式修正】 【分子量削除】 | approx. $Al_2(SO_4)_3 \cdot 8H_2O = 486.28$ | $Al_2(SO_4)_3 \cdot nH_2O$ |
| 29 | 010-03655 | 1級 | 酢酸アンモニウム | 500g | 【純度修正】 | 97% | 95% |
| 29 | 010-03650 | 1級 | 酢酸アンモニウム | 10kg | 【純度修正】 | 97% | 95% |
| 29 | 010-03656 | 1級 | 酢酸アンモニウム | 20kg | 【純度修正】 | 97% | 95% |
| 151 | 000-23705 | 特級 | ジエチレングリコールモノエチルエーテル | 500ml | 【労安法追加】 【GHS追加】 【注意喚起語追加】 | | 労-通知 労-表示 健康有害性 危険 |
| 151 | 010-23705 | 1級 | ジエチレングリコールモノエチルエーテル | 500ml | 【労安法追加】 【GHS追加】 【注意喚起語追加】 | | 労-通知 労-表示 健康有害性 危険 |
| 151 | 010-23700 | 1級 | ジエチレングリコールモノエチルエーテル | 15kg | 【労安法追加】 【GHS追加】 【注意喚起語追加】 | | 労-通知 労-表示 健康有害性 危険 |
| 223 | 940-00474 | 染色用 | グラム染色液Ⅲ | 100ml | 【PRTR法削除】 【労安法修正】 | PRTR1 労-通知 労-表示 労-特2 | 労-通知 労-表示 |
| 223 | 940-00475 | 染色用 | グラム染色液Ⅲ | 500ml | 【PRTR法削除】 【労安法修正】 | PRTR1 労-通知 労-表示 労-特2 | 労-通知 労-表示 |
| 272 | AFA026394 | Alfa Aesar | 酸化鉛(IV) | 500g | 【消防法追加】 | | 危1-12-Ⅲ |
| 304 | 000-48702 | 特級 | メチルアミン塩酸塩 | 25g | 【カタログ削除】 | | |
| 304 | 000-48705 | 特級 | メチルアミン塩酸塩 | 500g | 【カタログ削除】 | | |
| 361 | 020-59445 | 化学用 | 流動パラフィン, 軽質 | 500ml | 【労安法削除】 【GHS削除】 【注意喚起語削除】 | 労-通知 労-表示 健康有害性 危険 | |
| 388 | 010-63362 | 1級 | 水素化ほう素ナトリウム | 25g | 【消防法修正】 | 危3-8 | 危3-8-Ⅱ |
| 388 | 010-63365 | 1級 | 水素化ほう素ナトリウム | 500g | 【消防法修正】 | 危3-8 | 危3-8-Ⅱ |
| 437 | 000-71052 | 特級 | L-アスパラギン酸一ナトリウム(1水和物) | 25g | 【CASNo,追加】 | | 323194-76-9 |
| 437 | 000-71055 | 特級 | L-アスパラギン酸一ナトリウム(1水和物) | 500g | 【CASNo,追加】 | | 323194-76-9 |
| 447 | 000-71702 | 特級 | 亜硫酸水素ナトリウム | 25g | 【GHS修正】 | 腐食性 感嘆符 | 腐食性 感嘆符 健康有害性 |
| 447 | 000-71705 | 特級 | 亜硫酸水素ナトリウム | 500g | 【GHS修正】 | 腐食性 感嘆符 | 腐食性 感嘆符 健康有害性 |
| 447 | 000-71707 | 特級 | 亜硫酸水素ナトリウム | 25kg | 【GHS修正】 | 腐食性 感嘆符 | 腐食性 感嘆符 健康有害性 |
| 447 | 010-71705 | 1級 | 亜硫酸水素ナトリウム | 500g | 【GHS修正】 | 腐食性 感嘆符 | 腐食性 感嘆符 健康有害性 |
| 447 | 010-71707 | 1級 | 亜硫酸水素ナトリウム | 25kg | 【GHS修正】 | 腐食性 感嘆符 | 腐食性 感嘆符 健康有害性 |
| 447 | 000-71712 | 特級 | (+) - 酒石酸水素ナトリウム(1水和物) | 25g | 【CASNo,修正】 | 526-94-3 | 6131-98-2 |
| 447 | 000-71715 | 特級 | (+) - 酒石酸水素ナトリウム(1水和物) | 500g | 【CASNo,修正】 | 526-94-3 | 6131-98-2 |
| 447 | 010-71715 | 1級 | (+) - 酒石酸水素ナトリウム(1水和物) | 500g | 【CASNo,修正】 | 526-94-3 | 6131-98-2 |

| ページ | 商品コード | メーカー名/品位 | 品名 | 容量 | 変更内容 | 誤 | 正 |
|-----|-----------|----------|---------------------|-------|---|--|---|
| 462 | 020-73215 | 化学用 | ソルベントナフサ | 500ml | 【労安法修正】 | 労-通知 労-表示 労-有2 | 労-通知 労-表示 労-有2 労-特2 |
| 462 | 020-73216 | 化学用 | ソルベントナフサ | 15kg | 【労安法修正】 | 労-通知 労-表示 労-有2 | 労-通知 労-表示 労-有2 労-特2 |
| 471 | 900-02975 | | 9mol/L(18N)－硫酸 | 500ml | 【GHS修正】 | 腐食性 どくろ 健康有害性 | 腐食性 どくろ 環境 健康有害性 |
| 471 | 900-02976 | | 9mol/L(18N)－硫酸 | 10L | 【GHS修正】 | 腐食性 どくろ 健康有害性 | 腐食性 どくろ 環境 健康有害性 |
| 471 | 900-02977 | | 9mol/L(18N)－硫酸 | 20L | 【GHS修正】 | 腐食性 どくろ 健康有害性 | 腐食性 どくろ 環境 健康有害性 |
| 473 | 028-74515 | 日曹金属化学 | 三酸化硫黄液体(γ型) | 500g | 【カタログ削除】 | | |
| 488 | 060-77402 | 特製 | 硝酸タリウム(1) | 25g | 【労安法修正】 【PRTR法削除】 | 労-通知 PRTR2 | 労-通知 労-表示 |
| 514 | 010-80552 | 1級 | トリメチルボラート | 25ml | 【労安法追加】 | | 労-通知 |
| 541 | 020-87715 | 化学用 | 塩基性炭酸亜鉛 | 500g | 【CASNo,修正】 【分子式修正】 【分子量修正】 【GHS削除】 | 5970-47-8 approx.2ZnCO ₃ ・3Zn(OH) ₂ ・H ₂ O=567.03 健康有害性 | 12122-17-7 Zn ₅ (CO ₃) ₂ (OH) ₆ =549.02 |
| 544 | 020-88092 | 化学用 | p-トルエンスルホン酸亜鉛(6水和物) | 25g | 【CASNo,修正】 | 123334-05-4 | 60553-56-2 |
| 545 | 020-88305 | 化学用 | 2-エチルヘキサン酸ジルコニウム | 500g | 【GHS修正】 【注意喚起語修正】 | 炎 感嘆符 環境 健康有害性 警告 | 炎 腐食性 健康有害性 危険 |